

# 底楼天井破墙卖鱼卖肉

## 小区内微型“农贸市场”令居民不安

### 天井破墙开小店

昨天下午,记者来到曹杨八村二小区174号楼,看见底楼果然并排开着4间店铺,每间有十多个平方米大小。店里店外堆放着各式货品,有的卖蔬菜,有的卖水果,也有卖鸡蛋和豆制品的。仔细观察才发现,这些店面都是由底楼天井改造而成。

记者询问居民后得知,由于174号楼前的空地面积较大,有一户底楼居民便将天井一侧的墙敲掉,加盖顶棚后出租给别人做生意。此后几户邻居争相效仿,菜贩们一一进驻,这里便渐渐发展成了居民口中俗称“八角八”的微型集市(见图 曹文清 摄)。

这头生意做得红火,那头却让附近几幢楼的居民怨声载道。每天四五时,这些菜摊就一个个陆续开门迎客,各种噪声不绝于耳扰人清梦,令人有苦难言。而每天地上残留的垃圾,隐隐散发的异味也让人无法忍受。

### 猪肉水产样样卖

不仅是卖水果、蔬菜、豆制品,有些小店甚至还卖起了猪肉、水产。记者看到,在一间不足15平方米的天井房内,一名中年男子正手持刀具,麻利地切割着猪肉,并把它们一一陈列在砧板上,肋排等部位则挂在杆子上。“我们这里都是草猪肉,要不要买一块。”见记者徘徊,摊主立马推销起来。环视店铺内,记者发现不仅墙上没有任何证照,环境还杂乱不堪,裸露在空气中的猪肉引来一些苍蝇,这让记者

“好好的居民小区里开出了小菜场,甚至还无证无照地卖肉卖水产!”昨天,家住曹杨八村二小区的丁女士致电本报962288热线,反映小区174号底楼被改造成了一处微型“农贸市场”,脏乱的环境和随之带来的卫生隐患,让居民们感到困扰。



不禁质疑起肉品的卫生状况。“这有啥不干净,我们的肉每天都卖完的。”店主说。旁边一家店铺在门前卖起水产,水盆里满是鱼和虾,几

个居民正蹲下身子挑选。

“这些小店无证无照,没有统一管理,也不知道这些肉是哪儿来的?”丁女士说,如今天气渐暖,在居民小区内如此卖鱼卖肉,让她感到心中不安。

### 死灰复燃难根除

记者在小区里走了走,除了174号底楼,小区内还零星散布着多家小店。而事实上,就在曹杨八村小区门外200米处就有一处正规农贸市场。既然如此,这个藏身于小区内的微型集市为何长盛不衰?

记者为此走访了曹杨八村二居委会,一名居委会干部告诉记者,这些由天井改造的店面已存在了四五年。2010年,居委会曾会同街道城管用砖块、水泥等将这些破墙开出的小店封起,将天井恢复原状。街道还派了两名城管队员每天在小区内巡逻。然而长期如此既无财力也无人力,几个月后这些摊位又一个个“死灰复燃”,令他们束手无策。“更无奈的是,一些居民还反对我们的整改行动。”居委会干部说,部分居民觉得能在小区里买菜非常方便,为了少走几步路常常来此光顾,却不考虑这样做既污染了他人的居住环境,也是对自己健康的不负责。

居委会干部表示他们会继续做工作,设法清除这一现象。

本报记者 曹文清

# 突发新闻

热线:962288

微博爆料: t.xinmin.cn/baoliao  
短信爆料: 02152928686  
线索一旦采用即付酬金

### 电焊不慎引火灾

## 新华别墅洋房起火

本报讯(记者 曹文清)昨天下午3时许,新华路上一栋正在装修的老洋房突发火灾。据了解,这幢颇有年代的花园洋房是新华别墅的一部分。

着火的新华路321号是一幢两层楼带阁楼的西班牙式小洋房,外观相当精美。房屋外搭着一圈脚手架。记者在现场看到,滚滚浓烟源源不断地从阁楼的窗口涌出。目击者称,之前还能看到明火蹿出。

弄堂内一名居民告诉记者,这幢洋房已出租他人即将开设会所,内部基本装修完成,原本打算下个月就开业。

接报后,消防部门出动6辆消防车赶赴现场扑救,消防人员揭开瓦片,爬进阁楼灭火。

据悉,这幢价值不菲的洋房是新华别墅的一部分。新华别墅也称“外国弄堂”,是一处知名的历史文化景点。经初步了解,火灾可能是装修工电焊作业时火星不慎落在易燃品上所致。

## 一废弃屠宰场大火

本报讯(记者 曹文清)昨天下午1时许,绥宁路天山西路附近一家废弃屠宰场突发火灾,过火面积超过500平方米。

据了解,起火地点位于绥宁路600号。目击者杨先生称,事发时厂房内不断冒出滚滚黑烟,足有几十米高。据悉,这里曾是一家屠宰场,废弃后正面临拆除,起火点位于屠宰场的冷库内。

接报后,消防部门迅速赶赴现场处置,警用直升机持续在上空盘旋。所幸火灾并未造成人员伤亡。相关部门称,火灾是由于冷库进行切割作业时,火花点燃泡沫保温材料引起。

热线专递 >>>

### 【指路牌上积灰尘】

昨晚10时:读者苏先生来电反映,常德路268号路边有一块地图指示牌,但外边的玻璃上积满了厚厚一层灰尘,路人查看非常不便。

### 【路口横卧电线杆】

昨晚8时:读者李先生来电反映,齐恒路高科西路口长期横卧着一根水泥电线杆,既有碍观瞻,还存在安全隐患。

陆常青 房浩 整理

## 南北高架十多辆车追尾

本报讯(记者 陆常青 房浩)昨晚9时10分许,南北高架由南向北方向近临汾路下匝道处十多辆汽车发生追尾,所幸事故未造成人员伤亡,但南北高架交通受到一定影响。

据目击者称,当时一辆轿车正沿南北高架往宝山方向行驶,由于前方车辆突发状况,驾驶员随即采取紧急制动措施。不料,后方车辆躲闪不及,随着“砰砰砰……”的连续撞击声,十多辆车发生追尾。这些车辆停在一根车道上,首尾相接绵延近70米。有的车辆引擎盖翘起,有的车辆保险杠脱落。

交警接报后赶到现场,将事故车辆疏导至地面道路。事故对南北高架由南向北方向造成一定影响,所幸事故未造成人员伤亡。

## 土方车撞奔驰车后侧翻

本报讯(记者 曹文清)昨天中午11时15分许,闵行区浦申路江园路口一辆土方车与一辆奔驰轿车相撞,还波及了一辆助动车和一辆三轮车,所幸事故未造成严重的人员伤亡。

目击者称,当时这辆土方车正沿浦申路由北向南行驶,而黑色奔驰车则从一居民小区内驶出打算开上浦申路,最终两车在路口相撞。土方车随即侧翻,车上装载的渣土瞬间倾泻在地。奔驰车被撞得面目全非,整个车顶凹陷,车头更是严重变形。据了解,事故还波及了在一旁行驶的一辆助动车和一辆三轮车。所幸事故中仅一名司机皮外伤,其他人均无大碍。

目前,事故的具体原因尚在调查中。

## 连续上网5小时 男子双腿失去知觉

本报讯(记者 陆常青 房浩)昨晚7时30分许,包头路近开鲁路某网吧内,一名男子连续上网5个小时后,下肢突然失去知觉。目前,该男子已住院接受治疗。

据悉,这名男子昨天下午来到网吧上网。在连续上网5个小时后,他突然感觉两条大腿没了知觉,连站也站不起来了。当时,他以为休息一会儿就会没事的,可后来发现情况

依然没有好转,于是拨打亲属电话求助。家人立即前来将其送往医院救治。

据了解,这名男子今年30岁,一直沉溺于网络,经常下班后到网吧上网,困了就在网吧睡觉,时常不回家。记者随后从医院了解到,经医生诊断,男子属于低钾血症患者,因长时间上网,导致下肢失去知觉。目前需要住院观察,接受进一步治疗。

## 亲历山水文化 共享生态文明

# 镇江市2013城建(土地)项目招商会

主办方:镇江市人民政府  
承办方:镇江市国土资源局  
镇江市规划局  
镇江市住房和城乡建设局  
时间:2013年4月27日下午  
地点:镇江万达喜来登酒店三楼宴会厅  
(镇江市北府路88号)

为进一步加大旧城区改造力度,更大范围内惠及百姓,完成三年内1000万平方米的拆迁目标任务,本次招商会重点推出22个镇江市“7+1”旧城区部分改造项目和优质土地项目,热忱欢迎广大投资商前来参会和洽谈咨询。

联系单位:镇江市旧城区城中村改造指挥部办公室招商处  
镇江市土地交易中心  
联系人:胡女士、林先生  
联系电话:0511-88980860、85246955  
网址:gtj.zhenjiang.gov.cn